SNEDE AA : STRUCTUURSCHEMA VAKWERKSPANTEN; AANZICHT

NIEUWE SERRE DEEL Il

--V0/02 : ZIE DETAIL

KOPPELPLAAT DIKTE 10mm,
GELAST AAN VAKWERK SPANTBEEN

VAKWERK SPANTBEEN :

BOVEN- EN ONDERFLENS KOKER : 50x50x4mm
DIAGONALEN : KOKERS 20x20x2 mm
ALLE VEBINDINGEN GELAST

--V0/01 : ZIE DETAIL

SCHETSPLAAT DIKTE 5mm

o __ SCHETSPLAAT DIKTE 3mm

BOUT M10 (8.8)

HANGER :
PLAT 30x5mm

SCHETSPLAAT DIKTE 5mm

HANGER :
PLAT 30x5mm

NOKGORDING N1/01 :
GELAST PROFIEL; ZIE DETAIL

BOUTEN 3x M12 (8.8)

HANGER :

BOUT M10 (8.8) PLAT 30x5mm

GORDINGEN (G1/01 en verder) : UPN

100

VERANKERINGSVIN DIKTE 10mm.
GELAST AAN SPANT

__BOUTM12 (8.8

BOUT 2x M10 (8.8)

\ DUBBELE SCHETSPLAAT DIKTE 3mm

\_GELAST AAN VAKWERK SPANTBEEN

\BOUT M10 (8.8)

~ TREKKER : KOKER 45x45x2mm

NIEUWE SERRE DEEL |

e

Vz7z77777277277777777727722)

TYPEDETAIL FUNDERINGSZOLEN

ALGEMEEN BOVENWAPENINGSNET

ALGEMEEN ONDERWAPENINGSNET

5cm ZUIVERINGSBETON
OF 15cm STABILISE

/

GEPLOOIDE NETTEN
150/150/10/10

AANZETDIEPTE :

ZIE AANZETDIEPTE BESTAANDE
FUNDERINGSMASSIEVEN
MINSTENS OP VORSTVRIJE DIEPTE
EN OP ONGEROERDE BODEM

40

65

5cm ZUIVERINGSBETON
. OF 15cm STABILISE

DETAIL N1/01 tem N3/01;
(GELAST PROFIEL UIT PLATSTAAL 10x80mm)

1,8 1,8

rl

L

mn
Ll

FZ/04

40/65

mn
L1

mn
Ll Ll

FZ/04

m
lll

40/65

mn
L1

FZ/04

B-A

40/65

Fz/01

40/65

PAS : +0.00; GEPOLIERDE AFWERKING !

1 5 ALG. BOVENWAPENING: NET 150/150/6/6
ALG. ONDERWAPENING: NET 150/150/8/8

HELLENDE OVERGANGSZONE PAS 0.00 - PAS 0.05 ; GEPOLIERDE AFWERKING |

PAS : 0.05; GEPOLIERDE AFWERKING !

20

ALG. BOVENWAPENING: NET 150/150/8/8
ALG. ONDERWAPENING: NET 150/150/8/8

40/65

Fz/02

Fz/02

PAS : +0.10; GEPOLIERDE AFWERKING !

25

ALG. BOVENWAPENING: NET 150/150/8/8
ALG. ONDERWAPENING: NET 150/150/8/8

40/65

FZ/03

40/65

Fz/02

i
Ll

r
L

‘ NIEUWE SERRE DEEL II
\

VOETPLAAT KOLOMMEN 140x70
PRINCIPEDETAIL

BOUTEN 4x M12 (8.8)
Chemisch verankerd

20

(Ankrochim SF 800+ of gelijkwaardig)

STAALPLAAT 200x200x10mm

KV0/01 : SAMENGEST. KOKER

‘ \ KOPPELPLAAT DIKTE 10mm,

VOETPLAAT KOLOMMEN 70x70
PRINCIPEDETAIL

BOUTEN 4x M12 (8.8)
Chemisch verankerd

20

4,12 |4

140x70x4 + 70x70x3

TV1/01 : KOKER 70x70x3

(Ankrochim SF 800+ of gelijkwaardig)

STAALPLAAT 200x200x10mm

Al

KV0/02 : KOKER 140x70x4

TV1/02 : KOKER 140x140x8

KV0/03 : KOKER 140x70x4

TV1/03 : KOKER 70x70x3

SNEDE BB : STRUCTUURSCHEMA ZIJGEVEL RECHTS; AANZICHT

(STRUCTUURSCHEMA ZIJGEVEL LINKS = SPIEGELBEELD)

i o _——KR1/02 : KOKER 70x70x3

ALLE VERBINDINGEN MET BOUTEN M12 8.8, BEHOUDENS ANDERS AANGEDUID

RN _——KR1/01 : KOKER 70x70x3

TR3/04 : KOKER 70x70x3 TR3/03 : TR3/02 : TR3/01 : KOKER 70x70x3
KOKER 70x70x3 KOKER 70x70x3 ‘
= =
< <
W m
a o
w w
N N
8 S
S S N
; 3 vy i v Sy :
o f TR2/16 : KOKER 70x70x3 TR2/15 : KOKER 70x70x3 TR2/14 : KOKER 70x70x3 TR2/13 : KOKER 70x70x3 TR2/12 : KOKER 70x70x3 | | [T | TR2/11: TR2/10 : KOKER 70x70x3 TR2/09 : KOKER 70x70x3 TR2/08 : KOKER 70x70x3 TR2/07 : KOKER 70x70x3 TR2/06 : TR2/05 : KOKER 70x70x3 TR2/04 : KOKER 70x70x3 TR2/03 : KOKER 70x70x3 TR2/02 : KOKER 70x70x3 TR2/01 : KOKER 70x70x3 D
el KOKER 70x70x3 KOKER 70x70x3 LW
< ,6: ! JXU ;>é ] a [ 3 ™ ™ M . é N
= - o 3 IS < N = > = = = = = 3 X X 3 L
03 = = || TR1/14:KOKER 70x70x3 3 S © 2 < 2 < 2 < 2 2 3 < TR1/03 : KOKER 70x70x3 s s TR
0] s (e} [e) x 3 = - - - - - - - - x E E P BNO) é
zR a X w = B o 04 4 04 o '4 o 4 ] o @ ] LB
w x m X m = w w w w i} i} i} i} >4 [ 4 2 S
=g z = o) o A 4 4 4 4 4 4 4 4 S 5 5 o 23
R = = NIEUWE SERRE DEEL Ill | | ¥ 2 EY 2 2 Q 2 NIEUWE SERREDEEL Il | | g g g 4 < NIEUWE SERRE DEEL | < X 5
S 2 = © 5 S - —~ —~ - - ¥ = . = L n i
- N % = X S o - o @ © ~ © te} o 3 S o Py
o 4 I=] S S X = = = <] <] S) <] <] S 2 2 S -8
g £ & g X g g g g g g g g g g g g g 'S
$ S 4 X I X 4 X 4 4 < X X * L&
:H o
I TR1/16 : KOKER 70x70x3 TR1/15 : KOKER 70x70x3 TR1/13 : KOKER 70x70x3 TR1/12 : KOKER 70x70x3 TR1/11: TR1/10: TR1/09 : TR1/08 : TR1/07 : TR1/06 - TR1/05 : KOKER 70x70x3 TR1/04 : KOKER 70x70x3 TR1/02 : KOKER 70x70x3 TR1/01 : KOKER 70x70x3 '
KOKER 70x70x3 KOKER 70x70x3 KOKER 70x70x3 KOKER 70x70x3 KOKER 70x70x3 KOKER 70x70x3
TRO/14 : KOKER 70x70x3 TRO/13 : KOKER 70x70x3 TRO/2 : KOKER 70x70x3 | | TRO/11 : KOKER 70x70x3 TROMO: TRO/05 -
e e | KOKER 70x70x3 TRO/09 : KOKER 70x70x3 TRO/08 : KOKER 70x70x3 TRO/07 : KOKER 70x70x3 TRO/06 : KOKER 70x70x3 KOKER 70x70x3 TRO/04 : KOKER 70x70x3 TRO/03 : KOKER 70x70x3 TRO/02 : KOKER 70x70x3 TRO/01 : KOKER 70x70x3

KV0/04 : SAMENGEST. KOKER
140x70x4 + 70x70x3

KLO/01 : KOKER 140x70x4

KOKER 140x70x4

KOKER 140x70x4

e

KOKER 140x70x4

KOKER 140x70x4

KLO/06 : KOKER 140x70x4

KLO/07 : KOKER 140X70x

KLO/08 : KOKER 140x70x4

KLO/09 : KOKER 140x70x4

KL0/10 : KOKER 140x70x4

KiL0/11 : KOKER 140x70x4

| KLO/12 : KOKER 140x70x4

KLO/13 : KOKER 140x70x4
KLO/14 : KOKER 140x70x4

KLO/15 : KOKER 140x70x4

KLO/16 : KOKER 140x70x4

(nok

KLO/17 : KOKER 140x70x4

—LEGENDE WINDVERBANDEN

HORIZONTALE WINDVERBANDEN

1) KRUISEND GEMONTEERD SPANSTAAFSYSTEEM
2x DETAN S-460, @10mm, WARM VERZINKT

HW/01 tem HW/10

BOUT M16 (8.8)

TYPEDETAIL KOPPELPLAAT

SPANSTAVEN WH/01 tem WH/10 (d10mm)

KOKERPROFIEL

70mm

DETAIL VAKWERKLIGGERS V0/01 & V0/02; AANZICHT

VERANKERINGSPROFIEL UPN 120
(zie ook plan 'afdek gelijkvioers')

KOPPLAAT DIKTE 10mm, GELAST

PLAATDIKTE 8mm

15mm

1 BOORGAT 9.5mm

85mm

KOPPELPLAAT DIKTE 10mm, GELAST TUSSEN FLENZEN

BOVENFLENS : KOKER 80x50x5mm

77‘7”

BOUT M16 (8.8)

OPLEGPROFIEL L 160x80x10mm
\_(zie ook plan 'afdek gelijkvloers')

OPMERKING SERRESTRUCUUR DEEL Il

TEN BEHOEVE VAN DE WINDSTIJFHEID ZIJN ALLE KOLOMMEN
IN DIT DEEL V/D SERRESTRUCTUUR TER HOOGTE V/D BOVENSTE
TRAVERSEN TE VERANKEREN AAN HET ACHTERLIGGENDE METSELWERK

KAO0/04 : SAMENGEST. KOKER
140x70x4 + 70x70x3

. i = - = = 1‘77’7 — 7,ﬂ5.r.=._._._._.__._._._7
| I I 2|
(I Wy | whio> ||
lsé | SR ||
i oy | W P
KR0/01 : KOKER 140x70x4 ||| | & U W I Moz <
fl G1/01 : UPN 100 | & I
T:\ | C
| |~ |
|2 = 2|
1.8 ‘< XAl
s r S|
‘ g,? | < o~ ||
= x iy
KR0/02 : KOKER 140x70x4 !__D:_E.S_ s BB Kooz
1= = =<
s G1/02 : UPN 100 ‘i‘( ol
1o ! !
\ | =
T E i
| = o ||
Il g | |
o o o ‘ QO o o o o [« ‘
= : o S
KRO/03 : KOKER 140x70x4 | g NVOTICELASTPROFIEL (zie detal) | P (] kLoo3:
g ‘ 2|l
I | %
1 | C
-
T | 2 i
N & | S|
1R e 7”‘k07 e 7”..7;(k‘
IEE:D G1/03 : UPN 100 IS gR
|| & = 2 .
KRO/04 : KOKER 140x70x4 ||/ | & U | 2 FU Il KkLo/o4 :
I e |5 2|
il - I
1, | A
T — X — — —— ————— e ——— —— e —— — - — S s s —— - — O T
T g G1/04 : UPN 100 e o % +
118¢e = SR |
|z | @ Al
KRO/05 : KOKER 140x70x4 | | | &£ w ‘ F KLowos:
o | Q
! X OPLEG VAKWERKLIGGERS : ZIE DETAILAANZICHT ‘ < ‘
i
,4', ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 7‘7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7 [—
_/Vé V0/01 : VAKWERK, ZIE DETAIL [ V0/01 : VAKWERK, ZIE DETAIL =]
M-8 | ‘ a2 S ||
l1eR \ 3|
KRO/06 : KOKER 140x70x4 ||| | & e ‘ =l
|KRO/07:KOKER140x70x4 ‘ Fx | T 2|
@) - Moz X ‘
l: < | = e 2
] L S|
HE _*_ZQ o N
|l =2 G2/01 : UPN 100 | o ol
1R N oh S
~ X - AN SR
‘ S = - X
1erR | = 53 ||
||z | er |l
[ %) oo
h < . = w
| @) X < ||l
< ‘5 Whiog 2 ‘
il | .- ‘
- |, - -~
1 U i
- G2/02 : UPN 100 7> ] I
g | 8 e g |
KRO/08 : KOKER 140x70x4 o X S S%
S | SR ‘
< ' ~—
KRO/09 : KOKER 140x70x4 Eu | .:‘@ |
2 | s ||
(nok)- — (- — —-- —_— E —_ — 75:% —
| N2/01 : GELAST PROFIEL (zie detail) \ R
N 3 | e S
1 & ‘ S5
1188 | 32|
KRO/10 : KOKER 140x70x4 |[||| & & | o |
1 Ex | < Wy, X ||
e | & e ol
X .
' ' Q,‘ N
e e B e ]
M o G2/03 : UPN 100 [N i
\ X ‘|—" @ ||
‘ 2 <Z( RV 3 ‘
= | & 5%
|5« | X == |
= | & el
KRO/1: KOKER 140x70x4 |||~ & | = . '_%S |
| | <.- x|
Y i | O
- : | 7 -
) o ™
KRO/12 : KOKER 140x70x4 | ||| & | @ | po® S |
% | = Z |
=R | =R |
x X - T4
N Ew : ||
IS | S
z ' '~_‘ =
) Al L. ~~?‘_4£
— — V0/02 : VAKWERK, ZIE DETAIL ‘ V0/02 : VAKWERK, ZIE DETAIL |
o | o
X . x
[ | R
KRO0/13 : KOKER 140x70x4 = | = =
x X = T
KRO/14 : KOKER 140x70x4 | =y | =
{1 e S & 1
x G3/01: UPN 100 IS <
1 | 'E C
E .
Q ‘ Q R
: | & il
KRO/15 : KOKER 70x70x3 °J | 2 Sk
s e e e —=w
Y G3/02 : UPN 100 (e o [[li
o | 2 < ||lI}
X | 8 l{
| @ :
: I
‘ .
o ‘ 2
KR0/16 : KOKER 70x70x3 3 | LIS ‘
= ! <+ 3
5o o — - 3 R -~ 2l |
= N3/01 : GELAST PROFIEL (zie detail) i gl
Ew w
S i e
X .
| = clf
| |
™ | O <;2
e =Pt - aain iy
KER 140x70x4 5% G3/03 : UPN 100 | = 05
— = ~
=" | 2 S
(b | & af:
X | N
e | & ¢
1w
= n
] S |
. G3/04 : UPN 100 EL> |
3 e’ | 2 S 3
eQ | @ 2R
T B | o
= |
O_.
-~ L i~
e e e 1= — e — e ——————

KAO0/01 : SAMENGEST. KOKER
140x70x4 + 70x70x3

TA1/01 : KOKER 70x70x3

TA1/02 : KOKER 140x140x8

KAO0/02 : KOKER 140x70x4

Al

TA1/03 : KOKER 70x70x3

KAOQ/03 : KOKER 140x70x4

|
|
|
|/
77\%7 ,,,,,
|
|

DIAGONALEN : KOKER 35x35x2mm,
GELAST TUSSEN FLENZEN

ONDERFLENS : KOKER 80x50x5mm

— OPMERKINGEN
NETTEN
150/150/6/6  : OVERLAPPING min. 25cm
150/150/8/8  : OVERLAPPING min. 35cm
150/150/10/10  : OVERLAPPING min. 45cm

UITVOERINGSVOORWAARDEN
ALLE TEGENSTRIJDIGHEDEN TUSSEN ARCHITECTUURPLAN EN INGENIEURSPLAN MOETEN
GEMELD WORDEN VOOR UITVOERING

ER MOGEN GEEN OPENINGEN GEMAAKT WORDEN IN STALEN LIGGERS OF GEWAPEND BETON
ZONDER DE INGENIEUR TE RAADPLEGEN

— BETON- EN STAALKWALITEIT

BETONKWALITEIT: [ A | B1]|B2 C D E (| BENOR |)
c30/37 |GB | EE3| S3 | 20mm
STAALKWALITEIT:  WAPENINGSSTAAL - S 500 (incl. beugels)

PROFIELSTAAL : S$235
ALLE UITVOERINGEN OVEREENKOMSTIG NBN EN 206-1 : 2001 & NBN B 15-001 : 2004

I'm with Alice | Architecture & Engineering bvba
Gertjan Hoste | Ir. Architect | Zaakvoerder
Voskenslaan 379 | 2000 Gent

T09/222.31.72 | F09/222.34.83

www.imwithalice.be | info@imwithalice.be

I'm
with
Alice.

BETREFT UITBREIDING BOSINFOCENTRUM - PROVINCIAAL DOMEIN HET LEEN
PROVINCIE OOST-VLAANDEREN
BOUWHEER GOUVERNEMENTSTRAAT 1, 9000 GENT
KRAS ARCHITECTEN
ARCHITECT JAN BOTERMANSTRAAT 8, 2000 GENT
WERFADRES HET LEEN - GENTSESTEENWEG 80, 9900 EEKLO
PLAN NR. VERSIE DATUM
CENTRALE SERRESTRUCTUUR
PLANNEN 150, DETAILS 1/20 ST1 C 30/11/17




